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. por 1a “m]- e an 0 preferido de transporte. En su ciudad
‘ : ta andar en bicicleta por i a8 ida P .
\ 1) A Juli le gusta andar en bicicle Er - nquila® l]!i ol ]ul por la calle en su bici. Hay dos tipos de
Ay oielavi: P alles son tré e i A dog : | . t
no hay ciclovias y las call cA 95 puntos de la ciudad y tiene una cierta
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Jf’”#.f““j- (””“]_J{ & avimentado. Ademasi = .o pary y o nda por dos calles empedradas de forma
si existe un camino pavi lescansar 1 P “Ver a agarrar la calle empedrada.
consecutiva, va que tiene que destain |
; g QUE dacdy 1. 1.
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primer |, §20s Cr y dos puntos A v B determine
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: ”:’”I la cantidad de calles empedradas que
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lente.
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a) Proponer un algoritmo }]-rIH"“]“rf‘u“I]d*' c
de calles pavimentadas e, 1.‘.1 -N-‘l.. e
un camino de A a B que iIl}Illllllf:‘l ecorrida,
.n recorrerse, v luego Ia dlr-T‘nl]i'w
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) Justificar la correctitud del algoritm
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9) GQpa 5 un sistema de restricciones de diferen@85 l0rmads por un conjunto de variables oy 1
2) Sea Si ; i L
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v un conjunte des de la forn E ¢ij. donde cada ¢;; €s un nimero entero
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) i ma S iIou SRy Solimente 8% S admite : s 1 ;
Demostrar que 5 admite una soluct v famente st 5 adwmite una solucion donde ‘el valor
asignado a z; es un entero divisible po! para todo 1 < < n
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o : ; entrar® la ecaca de 3 : . :
ortunados en & la casa de GH (Grupo Humano). En este juego cada
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semana los jugadores votan por 1
finico jugador y los jugadores COmR mas votos son enviados a un desafio.

vota a un
Tuki sabe que esfa semana conviene -'f‘-'-"‘T"I_‘-f‘I‘ la votacion lo mas pareja posible, para evitar que

surjan grietas en la politica de [.” (‘”?“- " 4 m&? hay n jugadores y k grupos, v Tuki conoce el

grupo g; al que pertenece c‘adla jugador , con 1 5 gi < k. Tuki sabe también cual es el conjunto
de jugadores /V; al que estd dispuesto & votar el jugador i. Si algin grupo J recibe mas votos que
¢l doble de la cantidad de jugadores en el Srupo, entonces se va a sentir atacado y sus jugadores
van a ser agresivos en las siguientes rondas. Por otro lado, si un jugador individual i ﬁ*r-iho mas
de 3 votos, entonces también se siente atacado v su actuar se vuelve impredecible para la préxima

semana.
Tuki quiere decidir, dados los n jugadores junto a sus conjuntos N; y la descripeion de los k Erupos.
si es posible que la votacion de esta semaua logre que ningin grupo ni jugador se sienta atacado

a) Modelar el problema como un problema de flujo maximo. Justificar su correctitud.

b) Proponer un algoritmo que resueiva el modelo propuesto.
¢) (Qué complejidad tiene el algoritmao pmpumm‘.‘ Expresar la respuesta en funcion de los pa-

rametros que recibe Tuki.

(enunciado del ejercicio 4 al dorso)
Incluvendo esta hoja.
“Recordar




ot 8 1e ocurris ung idea: Dijo “Si es necesario usar
4. Mientras estudiaba problemas de coloreo. # I:be SRR pRsce o dies e pantn ¢
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p graio (r: ostrando yp contraejemplo. Es decir, mostrar un

a) Probar que la afirmacién de René es falsam 4 AUn asi no sea 3-coloreable.
grafo G que no posea una clique de tat’ 0 Q de§ Vértices en su construccion, probando que
Ayuda: Considere utilizar el sigujente 8" v ¥ V2 deben tener distinto color.
en todo 3-coloreo valido de Q los veérti
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¢ decidir, dado un grafo G que no contiene a K4 como
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